

国际化标准打造山水产业新城

肥城新旧动能转换先行区亮出新蓝图

□ 本报记者 刘涛 本报通讯员 宋杰 周倩倩

“经专家评审，荷兰NEXT建筑事务所《肥城市新旧动能转换先行区概念规划》方案更胜一筹，该公司将与我们肥城合作，高标准、高起点打造新旧动能转换山水产业新城。”11月2日，肥城市规划局局长周建中说。

按照设计，先行区整体空间布局“一心两轴四区”。一心为新旧动能转换中枢，是产业新城核心，与老城区融为一体；两轴分别为南北向的城市轴线和东西向的以康王河为中心的自然轴线；四区即高端产能整合区、绿色产能创造区、支柱产能升级区、淘汰产能更新区。



太极展演 强身健体

□ 记者 刘涛 通讯员 林德华 报道 11月11日，宁阳县乡镇中老年太极拳展演举行。本次展演由体育局、县老年协会、太极拳协会等单位共同组织，各乡镇太极拳爱好者积极参与。

源头预防“治未病” “网盾工程”显身手

岱岳区满庄镇矛盾纠纷排查化解在基层

□ 记者 姜斌 通讯员 时德佳 董兴民 报道 本报泰安讯 泰安市岱岳区满庄镇辖42个行政村，常住人口11万人，与泰安大汶口工业园一体化发展。今年以来，全镇信访工作以“网盾工程”为抓手，变“事后解决”为“事前预防”。

推动了重大信访事项的解决；对矛盾纠纷实行“纵横”排查调处，镇直各部门、各村选定1—2名信访信息员，将排查收集的信息通过预警系统平台上报，由镇矛盾纠纷排查化解中心进行分类、研判、交办、督办处理各类矛盾事项。

避免了将“小事拖大、大事拖炸”。强化工作考核机制。健全完善对管区、村和各部门的信访稳定工作考核办法，对信息排查工作中存在的漏报、瞒报和处置措施不力、化解不及时等情况，与干部奖惩挂钩，并作为评优树优的重要依据。

关心的热点、难点问题，做到了及时发现、准确掌握，超前处置。二是干部责任意识显著增强。“网盾工程”的运行进一步理顺了工作关系，提高了办事效率，信访矛盾排查率基本达到了100%。

国网泰安供电公司圆满完成新一轮农网改造升级“两年攻坚战”工程建设任务

□ 姜斌 邵宗峰 付野 11月7日，国网泰安供电公司顺利通过国家电网公司新一轮农网改造升级“两年攻坚战”工程建设检查验收，标志着该公司“两年攻坚战”配网建设任务圆满完成。

不方便，村里机井改造后，灌溉、滴灌可以随意选了，大棚种出来的桃子个大、汁多、色泽好看，一斤能比普通油桃多卖两块多钱。”

针对下一步工作，该公司要求：一是完善设备管理机制，提升运维管控能力。加强机井通水工程和小城镇(中心村)项目的运维管理，按照季节特点及设备运行状况，对已通水的机井制定巡视计划，严格落实运维标准要求，及时消除设备缺陷。

国网泰安供电公司 全力服务三强企业 上半年圆满完成958户送电任务

□ 姜斌 魏文婷 陈宁 “我们主动对接服务2017年第一批集中开工51项重点项目用电报装，畅通办电绿色通道。实行‘三强’客户‘优先勘查、优先答复、优先协同、优先送电’四优服务，实施业扩报装‘一证受理、一次告知、一次办结’服务模式，简化手续提高效率。”

此外，还发挥公司技术、资源、服务优势，拓展服务内容，定制“专家型”三定服务，为全市35千伏及以上大客户建立服务档案。提供设备健康状态带电红外监测、节能服务咨询、优先应急处置等增值服务，重点提升优质服务感知度。

小小西红柿带动贫困户增收脱贫

“由于西红柿采用‘熊蜂授粉’技术，不打农药，不使用任何激素，只用有机肥，吃起来口感极好，能吃到小时候的味道。”岱岳区祝阳镇保全村党支部书记谢庚兵笑着说。

肥城市高新区 蔬菜加工助力脱贫攻坚

“我年纪大了，身体不好，出去干不了活，在这里离家近，切一斤菜花给2毛钱，一天就能拿三四十块钱，到了年底还有分红，日子轻快了不少。”肥城市高新区曹杭村贫困户曹会华说。

“小保洁”带动“大扶贫”

泰安高新区现有贫困户2674户、贫困人口4324人，其中60岁以上贫困人口占贫困人口总数的一半以上，这部分贫困群众大多年老体弱，不适合从事重体力劳动。

城区山区联盟办学助推教育扶贫

新泰市汶城中学将推进区域教育均衡、内涵、特色发展作为教育精准扶贫的着力点，以提高乡村学校教育教学质量为中心，先后与贫困人口较多的居家庄乡、放城镇的2所中学结对办学联盟。

东平县老湖镇第一书记 “爱心送餐”助脱贫

为解决老弱病残贫困户日常生活吃饭难题，省水利厅驻老湖镇第一书记团队通过参加省扶贫开发基金会组织的全省扶贫创客培育计划，申报了爱心送餐项目。

新泰市积极开展健康扶贫工程

新泰市组织全市医疗系统的3600余名医务人员组成917个家庭医生服务团队开展健康扶贫工程，保障建档立卡贫困人口的基本医疗需求。与每名患病贫困人口签订服务协议，为其提供基本医疗、公共卫生健康管理服务。

东平县开展健康扶贫走基层活动

近日，泰山区“精准扶贫、精准筛查、精准治疗”健康扶贫义诊活动在省级贫困村省庄镇开家滩村启动。区卫计系统医护人员现场为贫困群众开展免费健康体检和疾病筛查等服务。

岱岳区打造“扶贫车间” 促进贫困户就近就业

为解决贫困户就业难、就业地点离家远的问题，岱岳区积极开展“扶贫车间”进村活动，让贫困户在家门口就近就业。全区各镇街共设立扶贫车间56处，涉及手工加工、种植养殖、机械加工等工种，带动贫困群众1550人就

泰山区开展爱心帮扶活动 助力脱贫攻坚

近日，泰山区邱家店镇开展一系列爱心帮扶活动，助力脱贫攻坚。组织青年志愿者到镇敬老院慰问贫困老年人，为14位贫困老年人送去生活用品。

东平县打造“旅游+”扶贫模式

东平县以旅游带动贫困人口脱贫致富为出发点，以发展乡村旅游为主要形式，统筹抓好产品开发、设施完善、服务提升等工作，使旅游产业成为脱贫致富的朝阳产业。